
「自主・自律・連帯」９月号 ～２学期スタート～ 

『2021 西部サマーキャンプ』に行ってきました❢ 

 ７月30日（金）～31日（土）の２日間にわたり、串本町潮岬の県立潮岬青少年の家にて『2021 西部サ

マーキャンプ』を実施しました。昨年は、コロナ禍の影響で実施できませんでしたが、今年は感染防止対策

を十分に徹底した上で２年ぶりの開催となりました。 

 当日は、第三小学校の児童20名（４～６年生）が参加し、同校教諭、市関係職員（天神児童館・西部セン

ター・西部公民館）による引率、安全管理のもと行われました。 

 現地では、プール水泳、キャンプファイヤーなどの野外での行事をはじめ食事、入浴、就寝、起床などの

基本的な生活の時間は細かく決められており、すべての行動において素早く行動することが求められていま

す。また、児童たちには班長、食事係、生活係などの役割も与えられ各自が責任を持って行動することが必

要となりますが、今回のキャンプでは、各自がリーダーシップを十分に発揮し、すべてのスケジュールを予

定どおりに進めることができました。 

 猛暑に見舞われた２日間ではありましたが、児童たちも体調を崩すことなく無事に楽しいひとときを過ご

すことができました。児童たちにとって夏休み期間中でありながら、コロナ禍の影響で何かと不便な生活が

続いている中で、今回のキャンプが今年の夏の良き思い出のひとつになったのではないでしょうか。 

２日間の様子 

【プール水泳】 

【野外炊事：飯盒炊飯・カレー作り】 

【キャンプファイヤー】 

【朝の集い】 

【工作教室：トルコのお守り作り】 

 ９月に入りましたが、まだまだ暑い日が続いています。地域の皆様方におかれましては、お変わりござい

ませんか。また、平素は本校の教育の充実に変わらぬご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。 

 さて、今年の夏休みは通常どおり42日間の休みがありました。７月から８月初旬までは、毎日晴天が続き

本当に夏らしい気候でしたが、お盆のころからは、雨が多く梅雨末期を思わせるような豪雨が続きました。 

 そんな中ではありましたが、生徒たちは元気に２学期を迎えてくれました。 

 これからの２学期には、体育大会や文化発表会、３年生は修学旅行、１・２年生はクラブの新人戦と様々

な行事があります。引き続き新型コロナウイルス感染防止対策を行いながら、日々の学校生活を充実させて

いきたいと思います。今後とも、ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

◇柔道部・体操部 近畿大会出場 

 柔道部は、県大会の女子団体で準優勝に輝き、個人戦においても70㎏超級で中田彩音さん（２年）が２位、

70㎏級で山口晟誇さん（３年）が２位となり、８月６日・７日に兵庫県高砂市で行われた近畿大会に出場しまし

た。近畿大会では女子団体は１回戦で奈良県２位の天理中学校に勝利しましたが、２回戦で兵庫県１位の小野中

学校に残念ながら敗れました。個人戦は、中田さんが１回戦で惜しくも敗れましたが、山口さんは１回戦を突破

しましたが、２回戦で敗れました。 

 体操部は、県大会において男子・女子共に準優勝に輝き、８月７日・８日に兵庫県姫路市で行われた近畿大会

に出場しました。結果は、男子５位、女子７位でした。 

 両クラブともに本当によく頑張ってくれました。 

  

 ❖柔道部女子団体 

  吉田ゆきな（３年） 山口晟誇（３年） 中田彩音（２年） 藤田 歩（２年） 

 ❖体操男子団体 

  中 風孔（３年）  酒井建輝（３年） 上仲悠斗（２年） 溝川斗彪（１年） 

 ❖体操女子団体 

  後藤優日（２年）  平 菜摘（２年） 泊 実結（２年） 山﨑まほ（２年） 

◇平和学習を行いました 

 ７月30日（金）、戦争によって多くの命が失われた過去を忘れることなく、平和な世界を築き上げていくため

に平和学習を行い、教室で戦争をテーマにした映画を鑑賞しました。 

 ３年生の生徒の感想を紹介します。 

 

❖生きることの大切さ、家族の大切さを学びました。 

 これからも自分の命を大切にして、戦争について語り継がなくてはならないと思いました。 

 

❖今、私にできることは戦争をしっかり学び、同じことを２度と起こさないことだと思いました。 

 

❖戦争が終わり76年になります。戦争を経験した人もいつかはいなくなります。ですが、２度と戦争を起こさな

いように、この戦争の記憶を風化させてはいけないと強く思いました。 

 

❖今を生きる私たちは、戦死してしまった人たちに恥じない世の中をつくっていくことが大切なことだと思いま

した。 



田辺第三小学校だより    令和３年８月号 県民の皆様へのお願い（令和３年８月25日） 

人権への配慮について 

 新型コロナウイルス感染症に対して不安を抱く中、人権侵害に当たる悪質な行為が見受けられます。 

 新型コロナウイルス感染症は、誰もが感染する可能性があることを理解し、人権に配慮した冷静な判断

を心掛けていただきますようお願いします。 

 いかなる場合でも、不当な差別、いじめ等は決して許されません。 

 

                  コロナ差別相談ダイヤル ０７３－４４１－２５６３ 

                          ＦＡＸ ０７３－４３３－４５４０ 

 全校登校日の日、教室・校庭に久しぶりに子どもたちの元気な声が響いていました。背丈もぐんと伸びた

ように思います。 

 さて、２学期は学習面・運動面・生活面のそれぞれで大きく成長する機会が多くあります。コロナ対策を

行いながらではありますが、運動会をはじめ様々な行事の中で、心も体も一回り大きく成長します。 

 子どもたちが一つひとつの行事に元気いっぱい取組んでいけますよう全教職員で支援してまいりますとと

もに、保護者の皆さまのご支援・ご協力をお願いいたします。 

〇校内夏休み作品展のご案内 

 子どもたちが夏休みに取り組んだ研究や工作等を以下の日程で展示します。子どもたちが夏休みに取り組

んだ努力の足跡である研究等を是非ご覧ください。 

  

 ９月２日（木） 13：30～19：00 

 ９月３日（金） 10：30～19：00 

 ９月６日（月） 10：30～19：00 

※乗用車につきましては、グラウンド（新館側）に駐車してください。 

〇校内整備作業 ありがとうございました❢ 

 ８月１日（日）に校内整備作業を行いました。40名の保護者の方々が参加してくださいました。 

 作業は、運動場整地・側溝の土上げと窓ふき、トイレ清掃に分かれて行っていただきました。 

 おかげさまで、短時間で大変きれいにしていただきました。 

 子どもたちは、９月からきれいになった学校で学習することができます。 

 本当にありがとうございました。 

〇２学期の主な予定（状況により、変更の場合があります） 

 ❖10月８日（金）～９日（土） 宿泊体験学習（５年） 

 ❖10月18日 (月）    参観日・学級懇談会 

 ❖11月４日（木）～５日（金） 修学旅行（６年） ※予備日 25日（木）～26日（金） 

 ❖11月14日（日）    日曜参観日 

 ❖12月２日（木）    校内持久走大会 

◆ 不要不急の外出を控える 

 

◆ 大阪府、兵庫県、京都府、滋賀県、三重県のほか緊急事態措置やまん延防止等重点措

置区域への不要不急の外出を控えるとともに、やむを得ず外出する場合でも、会食や

接待を伴った飲食をしない 
 

◆ 帰省はできるだけ控えて 

 既に帰省している人は、家族以外との会食を控える 
 

◆ 県外への通勤・通学は直行直帰し、会食は控える 

◆ 在宅勤務（テレワーク）の積極的な活用を 

◆ 飲食・カラオケは慎重に 

◆ 遅くまで集団で会食・宿泊はしない 
 

◆ 学校の部活動の制限について 

  県外の学校との練習試合等は禁止 

  県内の部活動は慎重に 

  家族に発熱等の症状があれば、参加は控える 
 

◆ イベントや催物の開催は慎重に 
 

◆ 県外への観光は自粛 

◆ 県内もリフレッシュプラン２ｎｄの利用は、新規予約を控えるとともにできるだけ延

期を 

 

◆ 症状が出れば、通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

◆ 家族に発熱等があれば、出勤を控える 
  ※クリニックは、保健所の判断を待たずに陽性者の同居家族などへの検査を促進 

 

◆ ワクチン接種を早く予約する 

◆ ワクチン接種後も引き続きマスク着用等の徹底を 


